
Analysis of Feedback (2018-19) 

Every year, at the end of even semester, feedback is obtained from all the students through 

questionnaires on Teaching, Learning and Evaluation aspects and the academic and 

administrative aspects of the institution. The feedback form is available in the Website of 

the College. The Sourashtra College Alumni Association conducts its annual meeting on 

October 2nd every year. During such meetings, the feedback and suggestions from the 

alumni on the available facilities, services, usefulness of courses etc. are carefully recorded. 

Parents present their opinions and suggestions in the Parents and Teachers meetings. All 

feedback collected from the Students, parents and Alumni are carefully analysed by the 

IQAC and heads of the departments. In 2018-19, around 316 students among various 

courses have entered their feedback through College website. The following are some of 

the statements of analysis held during 2018-19. 

 52.5 % of students have been record their opinion as ‘extremely good’ for curriculum 

and course content. 47.5 % of the students from various departments mentioned it as 

‘Good’. 

 41.77% of students opined that the syllabus for their course are ’highly relevant’ and 

57.23% of students rated it as ‘relevant’. 

 56.17% of students mentioned that the library facilities and books available for learning 

are excellent and rest of them opined that as very good. 

  Nearly 89% of students have felt that the internal evaluations are very good in their 

courses and rest of them felt it as good. 

 87% of the students accept that their study in the college is superior when compared 

with other colleges.  

 57 % of the students opined that the health facilities and care given by the college is 

good. 

  99.3% of the students mentioned that they will proudly talk about the college after 

completing their study and they accept that their study in the college is ‘intellectually 

enriching’.  

 61% of the students opined that the internal assessment is highly good and 40% students 

rated it as appreciably good. 

 49% of students accept that the overall academic and non-academic activities of the 

College are very good and rest of them opined it as ‘good’. 


